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Ejercicio 6 Cuiles de los diagramas de Hasse de la Figura 1 (b) representa un reticulo?
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Ejercicio 8 Muestre que en un conjunto con 61 personas, o bien hay una sucesion de 13 personas cada

una de las cuales desciende de la siguniente, o bien hay un grupo de 6 personas ninguna de las cuales es
descendiente de alguna otra.
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Ejercicio 5 Halle el niimero de relaciones de orden en {1.2, 3,4} que contienen a la relaciéon {(1,2),(3.4)}.
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Ejercicio 4 Sea A = {a.b,c}, calcular la cantidad de relaciones de orden que hay sobre A.
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